

Российская международная академия туризма (РМАТ) – ведущий российский образовательный и научный центр международного уровня в сфере профессионального туристского образования. РМАТ в 2024 году отмечает свое 55-летие и входит в число наиболее эффективных частных образовательных учреждений России и имеет бессрочные аккредитацию и лицензию.

В Академии ведется подготовка кадров по образовательным программам среднего, высшего и дополнительного профессионального образования. Центральные туристские курсы реализуют программы профессиональной переподготовки и повышения квалификации, которые охватывают весь спектр предлагаемых в Академии направлений и осуществляются в различных форматах, наиболее востребованный – дистанционный. Это туризм и гостеприимство, экскурсоведение, педагогика и психология, культурно-досуговая деятельность, по итогам обучения слушателям выдается либо удостоверение о повышении квалификации, либо диплом о профессиональной переподготовке установленного образца.

В 2023 году ЦТК РМАТ перешло на систему подписаний генеральных соглашений о сотрудничестве, направленных на организацию взаимодействия и координацию совместных действий для внедрения адаптированного цикла программ повышения квалификации и программ профессиональной переподготовки в сфере туризма, гостеприимства и экскурсоведения. На данный момент нашими надежными партнерами могут считаться более 17 компаний.

Первым международным партнером в 2023 году стал Центр поддержки предпринимательства ООО «АЛРИИКо» Республика Беларусь в лице директора Римы Мечиславовны Епур.

С марта 2023 года ЦТК РМАТ дополнили перечень программ повышения квалификации – программой «Механизмы формирования туристского маршрута с элементами гастрономических, этнографических и событийных особенностей региона на примере Республики Хакасия» 36 часов, частично в форме стажировки.

По заказу АРТ «Байкал» (г. Иркутск) ЦТК РМАТ реализовывает программу повышения квалификации «Маркировка рекламы в 2024 году: что нужно знать маркетологам, бизнесу, подрядчикам».

Хотелось бы отметить тесное сотрудничество с бизнесом и практиками, которые помогают теоретические знания, полученные слушателями курсов, закрепить практической деятельностью – стажировкой. Наш девиз – «От теории - к практике!».

В 2024 году планируется начать реализацию программу повышения квалификации «Travel-Блогер: краевед / гид – экскурсовод» (очно-заочно) от Алёны Желновой - профессионального соло и авто-путешественника, тревел блогера, тревел-эксперта, продюсера путешествий и авторских туристических маршрутов с 15-летним стажем работы в туризме.

Наличие на туристских объектах квалифицированных и прошедших профессиональное обучение кадров по профилю деятельности является залогом успешного бизнеса.

Призываю всех присутствующих еще раз задуматься о получении не только знаний, но так же и документов закрепляющих право применять полученные знания на практике!

ЦТК РМАТ готовы обеспечить вам качественное обучение в удобное для вас формате и временном графике, с получением документов об образовании соответствующих современным требованиям и стандартам, подкрепленные практическими знаниями и компетенциями, которые востребованы на современном трудовом рынке и призывает к совместному обсуждению новых программ, которые вам требуются в вашей работе.